

无线路由器等屋内装置和饮水杯等便携设备竟被改造成偷拍工具 “偷窥的眼睛”背后 黑色产业链被挖出

近日,公安部网安局通报了一起非法生产、销售、使用联网型针孔摄像头大案。这种针孔摄像头利用配套的手机App等客户端,通过互联网远程控制摄像头,偷拍偷窥侵犯他人隐私。

这次案件中涉及到的针孔摄像头非常难辨识。这究竟是什么样的设备呢?对此,记者进行了调查。

浙江杭州:常用物品“变身”偷窥工具

浙江省公安机关在“净网2019”专项行动中,针对非法生产、销售、使用联网型针孔摄像头的相关线索深挖经营,成功查明了一起从设计制作专用芯片、搭建远程控制平台,到加工组装伪装配件,并线上线下同步销售针孔摄像头的非法制售利益链条。

在侦查过程中,警方发现,制成的微型摄像头大多安装在像路由器、时钟、水杯这些商品内,原本几十元的普通商品立马升值成几百元的偷拍工具,再经各批发商代理,通过微信、网商平台等渠道对外销售。

浙江省杭州市公安局拱墅分局网警大队民警汤扬:“我们查获的一个偷拍装置,就是用路由器伪装的一个摄像头。这个路由器本身是嫌疑对象通过正常的渠道购买的,而且它具有路由器的功能。嫌疑人通过改

装之后,把摄像头的一些配件放进去以后,就改装成了一个可以偷拍的路由器。我们通过操作测试,才知道摄像头是在这个位置。从表面上来看,其实是完全看不出来摄像头放在哪个位置。”

记者仔细比对后发现,嫌疑人在路由器上打孔安装了摄像头后,还特意在这个孔洞上方标注了字母T伪装成某种指示灯,非专业人士根本不会注意到这个多出来的小孔后却隐藏着偷窥的眼睛。

除了无线路由器和时钟,常被改造伪装的日常用品还有烟雾报警器、电源开关插座等屋内常备装置。此外,便携手持的常用设备,如充电宝、手表、打火机,甚至饮水杯,也常被改造成偷拍工具。

此次净网专项行动,浙江省公安部门历经2个月的侦查追捕,现已抓获并刑拘非法生产、销售窃照专用器材犯罪人员26名,查扣针孔摄像头成品及半成品5000多个。

警方查明使用针孔摄像头场所245个

从这些改造伪装的偷拍工具不难发现,利用这一类最常见、不起眼的日常物品进行改装就是不想被发现。那么这些伪装后的偷窥偷拍设备都被安装在哪里,又是被用来做什么呢?

浙江警方打掉这个制售针孔摄像头团伙后,立即在各地开展循线追踪。最终查明安装使用针孔摄像头的场所245个,查处非法安装使用针孔摄像头点位196个,查扣摄像头179个。

浙江省杭州市公安局网警分局三大队民警展福利介绍:“我们发现下游使用针孔摄像头的首先安装位置,包括家庭、宾馆以及隐私场所,甚至是办公场所都有存在。其安装意图也是不一样的,有的是为了偷窥他人隐私,还有的是为了传播淫秽物品的,甚至有组织卖淫的,还有组织考试作弊的,下游的犯罪是比较高的。”

据警方查实,杭州某男子在对外出租的房屋内安装针孔摄像头,长期窥探租客的生活隐私。

福州某男子借住酒店之机,先后在28家宾馆偷偷安装摄像头,偷拍录制了其他住宿客人多达180G的隐私视频。

宁波一男子使用伪装在球鞋上的针孔摄像头,在车站、商场等公共场所用于偷拍女性裙底,共累计偷拍视频90多部,并准备将这些视频上传网络牟利。

浙江省杭州市公安局网警分局三大队民警展福利:非法使用针孔摄像头,造成严重后果的,比如造成一个社会影响比较恶劣,引起一个社会舆情,那么是可以依法追究刑事责任的。

任的。

浙江警方通过追踪针孔摄像头非法使用者,目前已治安拘留偷窥他

人隐私人员20名,发现其他违法犯罪线索13条,治安拘留卖淫嫖娼等违法人员25名。

相关新闻

韩国:偷拍猖獗 视频供色情网站直播

其实,近年来,韩国也是曝出多起隐形摄像头偷拍案件,而且令人防不胜防。因为这些隐形摄像头有可能放置在酒店、商店、餐厅,甚至洗手间,无处不在的暗洞令人防不胜防,更有犯罪团伙将偷拍视频上传到付费色情网站供人浏览,触目惊心。

“你的模样,正在外国色情网站上被直播!”这不是夸张,而是真实发生在韩国的偷拍案件。就在今年的3月份,韩国警方抓获了一个犯罪团伙,他们涉嫌在韩国10个城市的30家酒店里安装了1毫米超微型摄像头,对1600多名房客进行非法偷拍,并在海外色情网站上直播获取暴利。

韩国警察厅网络恐怖主义侦查队队长郑硕华说:“我们发现多个地区的酒店客房内,装有大量针孔摄像头,偷拍的视频被用于商业网站。”

犯罪团伙利用摄像头对入住的房客进行偷拍,并在海外网站上在线直播,仅6个月内就非法拍摄了800多个视频,超过800对韩国伴侣在宾馆中生活的场景都被在线播放,而

据央视

一位受害人说:“听到有冲水的声音,之后好像有快门的声音,但一直没有人出来。我对其他人讲‘好像有什么不对’,结果门开了,一个男子就逃跑了。”

面对非法偷拍,女性究竟该如何保护自己呢?韩国SBS电视台还特别介绍了如何发现隐蔽摄像头的绝招。

韩国一电视台主持人介绍:警方公开了发现隐蔽摄像头的方法,非常简便。只需要准备小时候玩的红色玻璃纸,用红色玻璃纸同时遮住手机

镜头和闪光灯,在闪光灯开启的状态下给可疑的地方拍摄视频,如果发现发光发亮的物体,那就是针孔摄像头,原理是它会在相机红光的照射下发生反射。

辽芭精品成留尼汪舞蹈节重头戏

三场演出门票告罄 巡演完美收官



辽宁芭蕾舞团团长曲滋娇表示,这场演出主要是《中外芭蕾精品晚会》的节目,演员们的精彩表现赢得了当地观众的热烈掌声,她完全感受到了当地人民对中国艺术、中国艺术家的热情。

辽沈晚报、聊沈客户端记者刘臣君



辽宁芭蕾舞团全球巡演来到法属留尼汪,参加了当地第八届舞蹈节演出。

本组图片均由辽宁芭蕾舞团提供

全省14城市今明两天天气

| 城市 | 日期 | 天气现象 | 气温 |
|------------|--------|-------|-------|
| 沈阳 | 今日 | 晴 | -2~10 |
| | 明日 | 多云 | 4~8 |
| 沈阳今日空气质量预报 | | | |
| | 空气质量指数 | 50~80 | |
| | 空气质量级别 | 优~良 | |
| | 首要污染物 | PM10 | |
| 城市 | 日期 | 天气现象 | 气温 |
| 大连 | 今日 | 晴转多云 | 3~3 |
| | 明日 | 多云 | 6~1 |
| 鞍山 | 今日 | 晴 | 0~7 |
| | 明日 | 晴 | 6~4 |
| 抚顺 | 今日 | 晴转多云 | -3~14 |
| | 明日 | 多云转晴 | 4~12 |
| 本溪 | 今日 | 晴 | -2~10 |
| | 明日 | 晴 | 5~8 |
| 丹东 | 今日 | 晴 | 1~8 |
| | 明日 | 多云 | 4~5 |
| 锦州 | 今日 | 晴 | 1~6 |
| | 明日 | 多云 | 6~5 |
| 营口 | 今日 | 晴 | 1~7 |
| | 明日 | 多云 | 6~4 |
| 阜新 | 今日 | 晴 | 0~11 |
| | 明日 | 多云转晴 | 3~8 |
| 辽阳 | 今日 | 晴 | -2~9 |
| | 明日 | 多云 | 6~7 |
| 铁岭 | 今日 | 晴 | -2~10 |
| | 明日 | 晴转多云 | 4~9 |
| 朝阳 | 今日 | 晴 | 1~9 |
| | 明日 | 晴 | 6~7 |
| 盘锦 | 今日 | 晴 | 0~6 |
| | 明日 | 多云 | 5~5 |
| 葫芦岛 | 今日 | 晴 | 0~8 |
| | 明日 | 多云 | 3~7 |

为了民族复兴·英雄烈士谱

温铎:用生命谱写英雄赞歌

1995年11月19日早晨,温铎像往常一样按时到南坛派出所接班。当办公室的时钟指针指到10时10分时,一名青年男子急匆匆来报案说:有两个男子抢劫了一名妇女的金项链,跑去了横江二路。

民警温铎、刘西虎带着治安员巩志刚立即出警。他们随报案人迅速赶到横江二路。此时,两名作案人员已混入人群,伺机作案。

在抓捕过程中,两名犯罪嫌疑

人拼死挣扎,负隅顽抗。丧心病狂的歹徒刘某七从裤袋里掏出子弹早已上膛的手枪,击中温铎的左胸和右肩膀。

温铎在身中两弹、口吐鲜血的情况下,仍以顽强的毅力开枪还击。但终因失血过多,倒在血泊之中。1996年1月,温铎被广东省人民政府批准为革命烈士,并被公安部追授全国公安战线一级英模。

广东省惠州市公安局相关负责

人说,温铎热爱本职工作,忠于职守,助人为乐,全心全意为人民服务。对于坏人坏事他敢抓敢管,敢于斗争,疾恶如仇,在强暴面前从不退缩。在与违法犯罪分子做斗争中,温铎表现出了英勇、顽强、不怕牺牲的英雄气概和革命的大无畏精神。他忠于党,忠于祖国,忠于人民,用青春和热血,树起了一座人生丰碑,是广大公安民警一面鲜艳的旗帜。

据新华社

一票难求已经难以概括当地人民对辽芭演出的渴求,很多没有票的观众提前几小时来到剧场门口等待临时座位的售卖。这也成为辽宁芭蕾舞团2019年全球巡演的完美收官之作。

11月22日晚,当地政要嘉宾观看了《中外芭蕾精品晚会》,一致称赞“这是最美芭蕾盛宴”。

据介绍,因为三场演出票早早售罄,演出前很多观众提出加场,这种受欢迎程度也令辽芭的年轻演员们格外振奋,坚持着酒店和剧场两点一线的生活,下午练功晚上演出。

辽芭此次的上佳演出在当地广为流传,很多没有票的观众提前几个小时来到剧场门外,等待场内空座的临时售卖。而能够进场的观众,则毫不吝啬用掌声和喝彩表达对节目和演员们的喜爱。

辽沈晚报、聊沈客户端记者刘臣君